

SULI – HÍRMONDÓ

március-április-május

Annyi minden történt az újság előző megjelenése óta, hogy arról egyetlen lapszámban nem is tudunk részletesen beszámolni! Lássuk röviden, mik voltak a legemlékezetesebb események, programok, versenyek!

Tanulmányi versenyek

- A NYELVÉSZ Anyanyelvi Tanulmányi Verseny vármegyei fordulóján két tanítványunk is nagyon szép eredményt ért el. A 3. osztályos *Knetl Bendegúz* és a 7.-es *Szalai Csongor* egyaránt a IX. helyen végzett. Gratulálunk a tanulóknak és felkészítőiknek, Jánó Dezsőnének és Gerner Kittiének!
- A pécsi POK által szervezett ESÉLYTEREMTŐ MATEMATIKAVERSENY vármegyei fordulóján *Kintner Ádám* 5. osztályos tanulónk V. helyezést ért el. Gratulálunk Ádámnak és matematikatanárának, Schottné Gloiber Idának, aki felkészítette őt a versenyre.
- Az ALSÓS TERÜLETI VERSENY legeredményesebb mágocsi versenyzői matematikából: *Kintner Máté* (2. osztály) I. helyezés, *Pataki Bence* (2. osztály) VI. helyezés – tanítójuk Hajnal Zsoltné. A harmadikosoknál I. lett *Pisák Gergő László* és II. helyezett *Knetl Bendegúz*, felkészítőjük Füzes Gábor. Magyarból *Kürthy Panka* (2.o.) VI. helyen végzett, tanítója Kubikné Tatai Beáta. Gratulálunk minden kisdíáknak és a felkészítő pedagógusoknak!



Szavalóversenyek magyar és német nyelven

- 60 éves a Költészet napja! Rímstaféta elnevezésű megemlékezésünk alkalmából idén is minden osztályunk elmondta az általa kiválasztott magyar verset.
- A Mindszentgodisai Általános Iskola járási költészet napi szavalóversenyén 14 ügyes kis versmondóval neveltünk, akik nagyon szépen szerepeltek. A zsűri által díjazott legügyesebb mágocsi versmondók:

Györgydeák Attila (2.o.) III. helyezést ért el, felkészítője Kubikné Tatai Beáta.

Taksonyi Hédi (3.o.) szintén III. helyezett lett, felkészítője Jánó Dezsőné.

Kintner Soma (4.o.) Különdíjat kapott, Szabóné Fodor Judit készítette fel. *Szigeti Jázmin* (6.o.) II. helyezett lett, és ketten Különdíjat érdemeltek: *Boros Napsugár* (5.o.) és *Horváth Lara* (6.o.), mindhármukat Gerner Kitti készítette fel a versenyre.



- A Pécsi Egyházmegye és a Kallódó Gyermekekért Alapítvány Bicalon szervezte meg a Dankó Iлона Szavalóverseny területi fordulóját. Két hatodikos tanítványunk is elindult a megmérettetésen. A lányok nagyon sikeresen szerepeltek: *Szigeti Jázmin I.* és *Horváth Lara II.* helyezést ért el korcsoportjában, így mindketten továbbjutottak a pécsi vármegyei fordulóra. Felkészítő: Gerner Kitti



- *Hartung Benjamin* (3.o.) a Szentlászlói Általános Iskola Reime, Reime, Rätsel elnevezésű szavalóversenyen I. helyezést ért el! Az alsósok számára kiírt versenyen Beni Martin Mulow: Vater liest die Zeit című „apa-fia” párbeszédét adta elő, természetesen német nyelven. Gratulálunk Beninek és felkészítőjének, Daróczi-Vasvári Tündének!
- Gyönyörűen szerepeltek diákjaink a Sásdi Általános Iskolában a Hermann Eszter Német Nemzetiségi Szavalóversenyen is! Szinte mindannyian felállhattak a képzeletbeli dobogó valamelyik fokára. A kis elsősök közül *Lankó Bence II.*, *Moldoványi Lilike III.* helyezett lett, a másodikos *Ábrahám Noel* pedig megszerezte az I. helyet! A 3. osztályosok is az élen végeztek: *Hartung Benjamin I.*, *Knetl Bendegúz II.* lett. A felsősök közül csupán egy tanuló indult a megmérettetésen, az 5. osztályos *Szöllősi Zalán*, aki szintén I. helyezést ért el! Gratulálunk minden diákunknak és felkészítőiknek: Daróczi-Vasvári Tündének és Schvarcz Anikónak!
- Az idei regionális német nyelvű szavalóversenyt Himesházán rendezték meg, ahol Baranya és Somogy vármegyék legügyesebb kis versmondói szerepeltek. Iskolánkból a Sásdon eredményesen szereplő gyerekek indultak. A zsűri döntése értelmében *Hartung Benjamin* (3.o.) képviselhette iskolánkat az országos versenyen, Budapesten, ahol „Hochdeutsch 3-4. Klasse” kategóriában az előkelő VII. helyen végzett. Szívből gratulálunk Beninek és némettanárának, Daróczi-Vasvári Tündének!



Zeneiskolai sikerek

- A Dobszerda Dunántúli Regionális Ütőhangszeres Találkozón, Kaposváron két növendékünk szerzett nagyszerű elismerést: *Kintner Ádám* (5.o.) és *Jenvay Bence* (4.o.) „A szép együttjátzásért”, míg Ádám szólóban még „A legszínesebb kisdob műsorért” kapott oklevelet.
- Győrben, a XI. Országos Maros Gábor Ütőhangszeres Szóló-és Duó Versenyén Pápai László két ütős növendéke ismét csodálatosan szerepelt! *Kintner Ádám* szólóban, az I. korcsoportban országos II. helyezést ért el, és *Jenvay Bencével* közös duójuk pedig III. lett. Szívből gratulálunk a sikerekhez mindhármuknak: Ádámnak, Bencének és zenetanárunknak, Pápai Lászlónak!



Szigetváron, a XV. Baranya Varmegyei Zongoranégykezes Találkozón, 2 zongorista növendékünk vett részt. A 4. osztályos *Mészáros Vivien* (4.o.) és *Moldoványi Dávid* (4.o.) EZÜST minősítést szerzett! Gratulálunk Vivinek és Dávidnak, valamint zenetanárunknak, Papp Ágostonnak!

Sporthírek

- FOCI... Két fordulóval tovább folytatódott az *Intézményi Bozsik Program*, amelynek fő üzenete mindig az élményfocizás. A többfordulós *Alternatív Labdarúgó Bajnokságon* is tovább küzdenek csapataink a bajnoki címért. Nagy segítség, hogy az önkormányzatok, egyesületek és szervezetek támogatják a csapatok utaztatását. Köszönjük szépen!
- ATLÉTIKA... Legjobb futóink a sásdi *körzeti mezei futóversenyen* remek eredményeket értek el. A csapatversenyen ARANYÉRMET szereztek! Az egyéni versenyen az ötödikes Marx Benedek 7., Mesztenyei József 22., Bogdán István 19. lett, a 6. osztályból pedig Szakál Levente 6. és Mikolai Máté 11. helyezést ért el.
- KÖLYÖKATLÉTIKA... Elsőseink a sásdi iskola tornatermében vásárosdombói és sásdi gyerekekkel együtt Kölyökatlétika versenyen vehettek részt.
- A MAGYAR PARASPORT NAPJA... A parasportolókra emlékezve „Együtt a pályán” címmel pókfoci bajnokságot rendeztünk, amelyen két órában az alsósok, két órában a felsős csapatok játszottak egymással.



Suliváró programok és beiratkozás a leendő 1. osztályosoknak

- Két alkalommal is nagy örömmel vártuk a nagycsoportos óvodásokat az iskolába. Először az 1. osztályosok meghívására érkeztek sulinézőbe, amikor a tornateremben Andrea néni, az elsősök osztályfőnöke alaposan megmozgatta őket. Utána egy tanórásra beülhettek az elsősök mellé az iskolapadokba is.
- Második alkalommal leendő tanítóik, Szabóné Fodor Judit és Szalainé Dráb Anetta remek hangulatú játékos ismerkedésre invitálták a gyerekeket.
- Április végén megtörtént a beiratkozás, amely szerint 20 kis elsős kezdi meg tanulmányait szeptemberben.



Ökoiskolából Örökös Ökoiskola



- Intézményünk 2016 óta ökoiskola. Ebben a tanévben gondoltunk egy nagyot és megpályáztuk az „ÖRÖKÖS ÖKOISKOLA” címet. Óriási örömeinkre az Ökoiskola Értékelő Bizottság pályázatunkat támogatásra javasolta, így a rangos címet sikerült elnyernünk.

„Az Örökös Ökoiskola cím annak a pedagógiai és intézményvezetési folyamatnak az elismerése, amelynek eredményeképpen tanulóik számára természetessé válik az egészség- és környezettudatos életmód, az igazságos társadalmi berendezkedés iránti igény, a globális és lokális kihívások iránti nyitottság, és aktívan tudnak tenni a felismert problémák megoldásáért. Az iskolában megszerzett tudást és értékrendet a tanulók családjuk vagy tágabb környezetük felé is közvetíthetik.” Igyekszünk a címhez méltóak lenni, tanulóinkat ebben a szellemben nevelni.



- Számos olyan tevékenységünk, programunk, projektünk és témahetünk volt a tanév során, amelyből kitűnik, hogy megdolgoztunk e cím odaítéléséért. Minden osztályunk kitett magáért és folyamatosan a fenntarthatóság szellemében „dolgozik”. Időnként szó szerint is! Két magasgyást is létrehoztunk, amelyekbe veteményezettünk is és folyamatosan gondozzuk a cseperedő zöldségféléket. Komposztálót alakítottunk ki az épület mögötti területen. Komoly előtanulmányokat folytattunk annak érdekében, hogy a gyerekek tisztában legyenek azzal, hogy mi minden kerülhet be, illetve mit tilos beledobni a komposztáló ládába. A *Fenntarthatósági témahéten* minden osztályunk mintaprojektet valósított meg, újrahasznosított, részt vettünk az országos TeSzedd! akcióban, virágosítottuk az iskolaudvart, raklapos palántanevelőt építettünk, lepkeitatókat és madárodúkat barkácsoltunk és helyeztünk ki.



- Márciusban zajlott a 14. *HAPPY-hét*, az ország legnépszerűbb vízfogyasztást népszerűsítő programja, amelynek célja, hogy a gyerekek egészségük megőrzése érdekében, cukros üdítő helyett vízzel oltsák a szomjukat. Idén citrommal, citromfűvel, gyömbérral és mentával ízesített vizet kínáltunk szünetekben. A HAPPY egy nyereményjátékot is meghirdetett, amelynek keretében vízivás témában pólóterveket vártak a gyerekektől. Mi is beneveztünk! A 247 beérkezett pályázatból 10 iskolát sorsoltak ki, akik egy-egy 150.000 Ft-os sportszervásárlási utalványt kapnak, és nagy örömeinkre, mi is a kiválasztottak között voltunk! Hurrá!



- Nagyszerű *egészségnap*i vetélkedőt szervezett a gyerekeknek a Szülői Munkaközösség lelkes csapata. Játékos feladatokkal segítették az egészséges életmód szokásainak kialakulását. A nap zenés bemelegítéssel kezdődött, majd a művelődési házban, vegyes korosztályú csapatokan versenyeztek a tovább.



- A „*Madarak és fák napja*” egy több mint százéves hagyomány Magyarországon, amelyet minden év május 10-én ünneplünk. A hagyomány célja, hogy felhívja a figyelmet a minket körülvevő élővilágra és a természetvédelem fontosságára. Mi délutáni túrázást szerveztünk ez alkalomból. Az erdei kiránduláson közös dalolással – az „Énekelj az erdőben!” kihívással – emlékeztünk meg a madarokról és az erdő fáiról. Szeretnénk megköszönni a Fazekas családnak, hogy birtokukon mindannyian megpihenhettünk, és hogy frissítő üdítővel meg csemegéikkel megvendégelték a megfáradt kirándulókat.



Trachttag

- Tizedik alkalommal hirdették meg a német népviseletek napját, a *Trachttagot*. Iskolánk természetesen idén is csatlakozott a kezdeményezéshez. Beöltözés után a gyerekek az oviba és az idősotthonba is ellátogattak. Nemcsak a viseleteket mutatták be, hanem táncsal és versekkel is megörvendeztették az ovisokat és az időseket.



Notebookok az 5. és 6. osztályos gyerekeknek

- Az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítószámú *"Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok számára"* című projekt keretében októberben 7. osztályosaink kaptak notebookokat. Májusban újabb 57 Lenovo gép (notebook, egér és hordozótáska) érkezett meg az iskolába, amelyeket az 5. és 6. osztályosok, valamint iskolai használatra a pedagógusok kapnak meg. A tanulói gépeken a szoftverek telepítése megtörtént, így azokat át is vehették boldog tulajdonosaik.

Maratoni Mindentudó

- 15. alkalommal rendezte meg a vásárosdombói iskola a Maratoni Mindentudó vetélkedőt. Idén alsómocsoládi helyszíneken kezdődtek a próbatételek, majd délután a dombói iskolában folytatódott a maratoni küzdelem, amelynek témája a Mecsek és vidéke volt. A 9 induló csapat túrázott, evezett, játékos feladatok tömkelegét oldotta meg és még rappelt is. Igazán remek hangulatban telt el a reggel 8-tól este 8 -ig tartó program.
Csapattagok: 5.o: *Kintner Ádám, Szöllősi Zalán* 6.o: *Melli Viktória, Mikolai Máté* 7.o: *Szalai Csongor, Tilinger Hunor* 8.o: *Csöndör-Földi Dávid és Dénes Mercédesz.*



Szerbiában a 7. osztály

A *Határtalanul* program keretében hetedikeseink a szomszédos Szerbiába utazhattak, hogy megismerjék a magyarlakta vajdaság vidékét. Megcsodálták Szabadka városát és Újvidéket, jártak a fővárosban, Belgrádban, valamint a „legmagyarabb” délvidéki városban, Zentán. Rengeteg szép, életre szóló élménnyel gazdagodtak útjuk során. A gyerekeket osztályfőnökük, Schvarcz Anikó kísérte el a kirándulásra.

